



Российская газета: "СК завершил расследование второго «пугачевского» дела"

Главное следственное управление СК РФ завершило расследование уголовного дела в отношении троих соучастников убийства жителя Пугачева Руслана Маржанова. В 2013 году это преступление вызвало массовые волнения местных жителей, которые дважды перекрывали федеральную трассу Самара - Волгоград.

Как сообщили в управлении взаимодействия со СМИ СК, трое молодых людей - Руслан Хайдаев, Хизир Назиров и Хамзат Назиров, являющихся родственниками, - обвиняются в совершении ряда преступлений: убийстве из хулиганских побуждений, покушении на убийство, подстрекательстве и пособничестве, побоях, а также в укрывательстве преступлений, и вовлечении в их совершение несовершеннолетнего.

- По версии следствия, в ночь на 6 июля 2013 года у кафе «Золотая бочка» в городе Пугачеве обвиняемые совместно с несовершеннолетним соучастником, действуя согласованно, спровоцировали драку с Маржановым, в ходе которой ему были нанесены 17 колото-резаных ранений медицинским скальпелем. Также в ходе расследования установлено, что в мае 2013 года в городе Пугачеве Руслан Хайдаев и несовершеннолетний соучастник с использованием ножа покушались на убийство другого местного жителя. Однако их преступные действия не были доведены до конца из-за вмешательства одного из очевидцев произошедшего, - сообщает руководитель управления взаимодействия со СМИ Владимир Маркин.

Как пояснили в СК, уголовное дело для утверждения обвинительного заключения направлено в Генеральную прокуратуру, после чего оно должно быть передано в суд.

Ранее был осужден несовершеннолетний соучастник обвиняемых Али Назиров: он получил 9,5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима. Сам подсудимый свою вину признавал частично, а его защитники считали, что обвинение ему необходимо переквалифицировать на совершение убийства при превышении пределов необходимой обороны.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

- На приговор суда в первые рабочие дни нового года поступила апелляционная жалоба от самого подсудимого, а до этого - от его адвоката, - рассказал председатель Пугачевского районного суда Антон Тенькаев.

Представители прокуратуры приговор обжаловать не стали. Уголовное дело в отношении троих соучастников убийства в Пугачеве по подсудности должно рассматриваться в Саратовском областном суде.

15 Января 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/887823>